

棠下小學三年級學生文章 - 劉培林

去購書中心買書 劉培林

今天天氣很好，我和媽媽一起去購書中心買書。

我們走在校園裡，涼風習習、秋高氣爽。忽然，我們聽見一陣陣震耳欲聾的口號聲：「一二一、一二一、一二三四……」我順著聲音跑了過去，發現有一大群新來的大學生在軍訓，他們穿著綠色的迷彩服，英姿煥發、朝氣蓬勃，他們排著整齊的隊伍在教官的指揮下操練。

我們看了一會兒就走了。我們坐車來到購書中心門口的肯德基吃飯，這裡人山人海，我找了很久才找到一個位子坐下，等了一會兒，媽媽不拿著套餐來了，我迫不及待地拿起一隻雞翅膀狼吞虎嚥地吃了起來，一眨眼我們就把套餐吃了個精光。

吃完後，我們就上了購書中心三樓，我們在那買了書套等文具後就回家了。

炒飯 劉培林

今天，我爸爸不在家吃飯，我就對媽媽說：「今天爸爸不在家吃飯，我們倆吃炒飯吧？」「好吧！」媽媽回答說「那今天就吃炒飯吧！」

一開始媽媽先往鍋裡倒了兩勺米，先把米煮成飯，然後媽媽拿了兩根我最喜歡吃的玉米香腸，又加了兩隻雞蛋和幾塊豬肉，然後媽媽就開始炒飯，最後她又加了些醬油就炒好了。

我盛了一大碗炒飯，嘗了一口，心想：啊！實在是太好吃了！這是我吃過的炒飯中最好吃的炒飯了，它又香又甜，還有一股濃濃的香味，我狼吞虎嚥地把一碗飯吃了個精光，還吃了第二碗。

今天的炒飯味道真不錯。

做家務 劉培林

今天我幫媽媽做家務，因為我發現客廳有點亂，所以決定收拾一下。

我先手忙腳亂地把客廳亂七八糟的書本擺放整齊。接著問媽媽「接著我該做什麼？」「你先去把房間和客廳的地板打掃一下，注意把沙發底下也掃乾淨。」媽媽說，我聽到後就馬上掃了起來，我很快就把客廳和房間都掃好了，我又問媽媽：「地掃完了，還有什麼要做的？」媽媽說：「你再去抹一下窗戶吧。」我馬上就去抹窗戶了，抹完窗戶我就去休息了。

今天我很開心，因為我幫媽媽做了很多家務。

美麗的金魚 劉培林

我家的魚缸裡有幾條金魚，它們都身穿五彩繽紛的衣服，像一個個美人魚，真美麗。

它們吃東西時，只要一放下它們愛吃的魚食，它們就會狼吞虎嚥地吃起來，像是幾年沒吃東西似的。它們睡覺時很安靜，它們有的躲在水草後面，有的躲在假山後面。它們玩耍時有的追來追去，有的在散步，有的在玩捉迷藏，還有的在玩警察抓小偷，真有趣！

我的小金魚很可愛！